

Результаты исследований

Мы провели исследовательскую работу по подсчёту количественных характеристик водоисточников на территории села Старояшкино.

В результате этого:

1. мы провели учёт:
 - а) жилых домов в селе по каждой улице;
 - б) наличию водоисточников (колонок, колодцев, родников);
 - в) количество домов с водопроводом.
2. Рассмотрели проблему недостаточного водообеспечения населения водой, предложили пути её решения за счёт использования родниковой воды;
3. Провели экологическую операцию «Живи родник»;
4. Собрали материал об истории происхождения родников;
5. Провели исследование качественных и количественных характеристик воды;
6. Вода в источниках пригодна для питья, что подтвердил физический анализ воды, однако не может считаться абсолютно чистой из-за своего географического положения и находящегося вблизи села качалок и нефтяных вышек.